Panstwowy Instytut Geologiczny Panstwowa stuiba geologiczna
Pafstwowy Instytut Badawczy Panstwowa stuiba hydrogeologiczna

EZ-240-64/201 6/&5”/ 16/ AN Warszawa, dnia ... ZA, AO ..... 2016 r.

Wykonawey nezestniczaey w postepowanin

Dotyesy postgpowania o ndzielenie zaméwienia publicznego na: Zakup pamigci masowych, przefacznika
sieciowego LAN oraz pamigci do serwera POWER?7 dia Parstwowego Instyrutu Geologicznego -
Paristwowego Instytutu Badawczego — F.7-240-64/2016"

I. WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych informuje, iz

W ww. postepowaniu wplynely zapytania do tresci STWZ.

W zwigzku z powyZszym na podstawie art. 38 ust. 21 4 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy
wyjasnia oraz zmienia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zaméwienia.,

W przypadku, gdy udzielona ponizej odpowiedz pozostaje w sprzecznosci z postanowieniami SIW7Z,
lub tez precyzuje lub uzupelnia postanowienia STWZ, nalezy przyjac, ze stanowi ona zmiang SIWZ. dokonang
przez Zamawiajacego w mysl art. 38 ust. 4 ustawy i bedzie stanowié podstawe dla oceny zgodnosci oferty
z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

I postanowienia odpowiedzi sg sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowigzujace w tym zakresie
nalezy przyjaé tres¢ udzielonej odpowiedzi,

2 postanowienia odpowiedzi precyzuja lub uzupelniaja postanowienia SIWZ, za obowiazujace w tym
zakresie nalezy przyjac tres¢ udzielonej odpowiedzi wraz z dotychczasowa trecia SIWZ,

Pytanie nr1

Dotyczy Zalacznik nr 1.2. do SIWZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki LAN, punkt 2 Interfejs.
Zamawiajacy w tym punkcie wymaga:

Co najmniej 48 interfejsow 10/100/I000 BASE-T PoE (wszystkie porty PoE aktywne)

= Co najmniej 4 porty I0GigE, akceptujace moduly SFP/SFP+ dowolnego producenta oraz 2 porty
40GigEQSFP+

- Dwa zasilacze AC (przeplyw powietrza front-to-back). 7 urzadzeniem musza zostaé dostarczone kable
zasilajace z zakonczeniem C14 dlugoéci min. 1 m

Mozliwosé zarzadzania przez intetfejs webowy oraz CLI

Biorgc pod uwage fakt, ze wymagane jest aby przelacznik posiadal 48 portéw IG, dostepnose
dodatkowych portéw 2 x 40G jest uzasadniona jedynie w przypadku zastosowania ich jako porty do
laczenie w stos.

Biorac powyzsze pod uwage czy Zamawiajacy dopusci przelacznik wyposazony w porty typu uplink 4 x
10G + dedykowane porty do taczenia w stos z predkoscig minimum 84 Gbps?

Odpowiedz 1

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ, bez zmian.



Pytanie nr 2

Dotyczy Zalacznik nr 1.2. do SIWZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki LAN, punkt 3 Stack.
Zamawiajacy w tym punkcie wymaga kabla do stackowania QSFP+ z wkladka do zestawienia stacka z
wykorzystaniem interfejsu 40 Gbit dlugosci 0,5 m (dla zestawu 12 kabli o dlugosci 0,5 m nalezy
dostarczy¢ dodatkowe 3 kable o dlugosci 1 m)

W celu zagwarantowania réwnego traktowania oferentéw prosimy o zgode za zastosowanie technologii
stackowania innej niz standard QSFP+ zapewniajacej mozliwo$é budowania stosu z wymagang iloécig
urzadzen z predkosei stackowania minimum 84 Gbps.

Odpowiedz 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zastosowanie technologii stackowania innej niz standard QSEFP+,

Pytanie nr 3

Dotyezy Zalacznik nr 1.2. do SIWZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki AN, punkt 6 Wydajnosé.
Zamawiajacy w tym punkcie wymaga wydajnosci przelacznika w warstwie 2 nie moze by¢ nizsza niz
336GB/s i 250 milionow pakietow na sekunde.

Postawiony wymog jest bezzasadny z uwagi na wymagang ilosé portéw.

W celu zagwarantowania réwnego traktowania oferentéw prosimy o zgode na dostarczenie przelacznika o
wydajnosci przelaczania umozliwiajace] obcigzenie wszystkich portéw z max. predkoscia polaczenia, tj. o
nicblokowalnej architekturze. Zapewni to Zamawiajacemu gwarancie osiagniecia max wydajnosci bez
wskazywania rozwigzania konkretnego producenta.

Odpowiedz 3

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4

Dotyczy Zalacznik nr 1.2. do SIWZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki LAN, punkt 9 Zarzadzanie,
Zamawiajacy w tym punkcie wymaga:

-Mozliwos¢ utworzenia nowej konfiguracji bez jednoczesnego jej aplikowania??

-Mozliwosé powrotu do wezesniej zapisanych konfiguracjiz?

Czym kierowal si¢ Zamawiajacy umieszczajac przy tym wymogu znaki zapytania?

W celu zagwarantowania rownego traktowania oferentéw prosimy o odstapienie od tych wymogdw.
Odpowiedz 4

Zamawiajacy odstepuje od wymogow:

- Mozliwos¢ utworzenia nowej konfiguracji bez jednoczesnego aplikowania,

- Mozliwos¢ powrotu do wezedniej zapisanych konfiguracii.

Pytanie nr 5

Dotyczy Zalacznik nr 1.2. do STWZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki LAN, punkt 9 Zarzadzanie.
Zamawiajacy w tym punkeie wymaga obslugi co najmniej 10000 wpiséw w tablicy routingu protokolu
[Pv4.

Kierujac si¢ cheeia zlozenia korzystnej dla Zamawiajacego oferty prosimy o dopuszczenie rozwiazania
posiadajacego w niewielkim stopniu mniejsza wydajnosé w wymaganym zakresie:

Routing statyczny: 1,024 (IPv4)

Routing dynamiczny: 8,160 (IPv4)

Odpowiedz 5

Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ. bez zmian.

Pytanie nt 6

Dotyezy Zalacznik nr 1.2. do STWYZ, Specyfikacja techniczna nr 2, Przelaczniki LAN, punkt 9 Zarzadzanie.
Zamawiajacy w tym punkcie wymaga mozliwosd rozszerzenia funkcjonalnosci o obsluge MPLS i OSPFv3
(po zainstalowaniu oddzielnego oprogramowania/licencji dostepnego w preyszlodei)

Biorac pod uwage hipotetycznie postawiony wymég dotyczacy protokolu MPLS - operatorskiego
protokolu, ktorego potrzeba zastosowania jest bardzo malo prawdopodobna, prosimy o dopuszczenia



rozwigzania wyposazonego w protokdl OSPFv3 w momencie dostawy.
Odpowiedz 6
Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nt 7

Dotyczy czesci 11 przedmiotu zamowienia: lle stosow urzadzen Zamawiajacy przewiduje utworzyé
z zakupionych urzadzen? Ilosé utworzonych stoséw bedzie miala wplyw na ceng licencji.

Odpowiedz 7

Zamawiajacy przewiduje utworzenic z zakupionych urzadzen trzech stosow.

II. ZMIANA TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zaméwicti publicznych (Dz. U.
7z 2015 1., poz. 2164 z pozn. zm.) Zamawiajacy dokonuje zmian tresci SIWZ:

Zamawiajacy informuje, ze w konsekwencji powyiszych zmian modvfikacii ulega Zatacznik nr
1.2 do SIWZ (Specyfikacja techniczna nr 1), ktéry jest zatacznikiem do niniejszych wyjasnien.

Powyzsze wyjasnienia oraz zmiany nalezy uwzglednié¢ przy skfadaniu ofert.
Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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